ool —0OoOoboododn — ugbooaobgoood
gbobh bDoooobogodaooan
1.1 O

X0O0D000000.000 71=[0,100 X000000 f:I—X0X00000.X00 f00
00010 2000000,f00000000,0,000.X00 f000,X00 f(0),f(1)00000
f00000000000.0000000000000000000.0sel000 f74s):=f(1-s)
000000 XO00 f'00000,000 f00000.00 X00 f,¢0 f(1)=¢(0)000000,

f(2s) (s €[0,1/2]),
g(2s—1) (se1/2,1])

D000 X00 f+«+¢0000,000 f0¢g00000.

fxg(s):= {

1.2 0004ao

f,90 X00O0O0O,000000000000000: £(0)=g(0), f(1)=g¢(1). fO ¢0 00000 (O
00 000000)00000,Ix/00 X000000 ®:Ix1—X0O

‘I’(S,O) = f(S), @(87 1) = g(s)a (I)(Oat) - f(()) = g(()), (I)(lat) - f(l) = 9(1)

gogooodoooooooogoob. fogooobObOOOOOOO,00D000 f~gODO0O,00 00
o0oooo fO0 g0 (OO0 fOD ¢g0O0)00000000O0OO0. X020 z,y000,000 200
00 yOUOO XO0OOOOoOoooooOo Q,y) (DO00DO0O0000O0000000 Qx(x,y)000.
gbobogobooboodon:

e 00 feQu,y) D00, f~f;
e fLgeQu,y) 000, f~gDODO g~ f;
e f,g,heQx,y) 000, f~g00 g~h0O0O0O f~h.
000 “ 0 Q,y) 00000000, feQz,y) 0000000 [f]000.
00 z,y,2z,we X 00O feQuy),geQy,2), heQzw) 000,000000.

e fOgO0 fxgeQu,2) 000000 [fxg] € Qx,2)/ ~0000 [f] € Uz,y)/ ~, [g] € Qy,z)/ ~
0000000, [fl.[ 000000000000 (00, [f+g] 0 [flx[g DOO).

o [fx(gxh)]=[(f+g)xh] (ODODO [f]+(g]*[n]) = ([f]*g]) * [n]).
o [f+0y] =10+ f1=[f1 (ODO [f]*[0y] = [0z] * [f] = [f]).

i [f*f_l]:[ox]’ [f_l*f]:[oy] EREQN (DDD [f]*[f_l]:[ox]’ [f_l]*[f]:[oy])7 [f_l] U [f] ot
oooooooooooo @a, [fo (A toon).
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1.3 004

O00,00000 000 XOOOOOoOooooooo QX(x)DDD,?Tl(X,x)::QX(x)/NDDD.D
000 [f],[¢g)em(X,z) OO0 [fl*x[g] e m(X,z) DOOO,

[ ]
=
*
—~
=2,
*
=
~—
Il

([F1[g) » [n] (OO [h] € m (X, 2)),

O00000.0000 m(X,z)000O0OO0O00O0000. m(X,2)0 X0O00 2000000000 000.

00 XOOOOoOOoOoooOoO,X 020 z,220000 m((X,z1) 0 m(X,ze) DODODODODO.

goooboboobogoobob Xooooob,bobobooooooobooboboobobooobooDog, o
00 m(X)OOO.X0OO00OoOooooo,X0000 m(X)OoOooooooooooooo.

1.4 000400000

X,Yyoooooooooooo,F: X —YO XO0YOOUOooOooOOoOO.zeXO0OO,y:=F(x)
goo.

e fEQx(x) 000, FofO Oy(y) DODODODO.
e fLg€Qx(x) 000, f~rgODOO Fof~FogOOOODO.
o £,g€Qx(z) 000, Fo(f+g)=(Fof)«(Fog)ODDODODODO.

000 [fl e m(X,2z) 000 m(Y,y) 00 [Fof] 000000000, [f], [g] € m(X,2) D00 [Fof][Fog] =
[Fo(f*g)) 000DD. D000DO00D F:X —Y 0 X0O000 mX)00Y DOOO m(Y) DO
00000 Fo:-m(X)—m((Y)DODOOD.

zOoooooooobooo, g0y 4dO zOoooooooD. O0ob0o GO0 FOOOOODOO
0G,:m(Y)—m(Z)0000. 0000 FO GOOO GoFOODDOOODO (GoF), 000D,
(GoF),=G,oF, 00000.00,FO00000O0OO0 Z=X0O0OOOO GO FOODOO F-'ooo
00,F 0000000000 (F)'=F1, 00000.00000000000.

00 000000000 X, YOUOoOoooooOo,X,Yoooo m(X),(Y)oooooo.

00 X,YyOOOOOOO,F:X—Y,G:X—Y0OOOOOOOO. FO GOOOOOO (O
00 000000)00000,Xx100 YOOODOOO @:XxI—YOOOO ze X 00O
®(z,0) = F(z), ®(z,1) = G(z) 0000000000000000O0. 0000 X,y 0OOOOOOOOO
0.X0YOOOOOOOOOOOOO,0000 F:X —YOOOF:Y—X0O,FoF0XDO
000000000000000 FoF' 0 YOOOOOODOOOOOOOOOODOO0O00000000O
0.X,YOODOOOOOOO,X0YOOOOOOOOOOO.000000000000000,X,Y 0
0000000000000 m(X),n(Y)0OOO0OOOoooooooo.




ool —0OoOoboododn — ugbooaobgoood
gboo 0oobod

0000 X00O0OO0O0O00OD0OOO,X000 2000 20000 U000 00000000 VO
VcUuOoOOO (000 z0000000000000000000)00000. X000000O000
00,X0000000000000000.

X, X000o0oo0Oo0ooooooood,»: X —X00000000.0 (X,n0 X000000
0OD000,X 000 200000000000000000UD0OO00O0O000DOOO0:

o T 1(U) #0;
e () 0D0DODO0O UDD 000 7|z 0 UDODOOOOOOOOO.

(X,/0 X 0OOOOOOOOO,~000000.
X000oO0OoDODO0O0oO0O0DO0oO0, (X,n 0 X0O000ODOO. X00 f000,X00 f0O
I=1[0,1]0r0f=f0000000 fO0000 (00O00O0O00)000O.

00 XOooooooodood HausdorffDDDD,(f(,ﬂ)D Xgooooooo.

() fO XODOO,zo=f0)000. 00000 Zpen '(z) 00D, 0000 fO f(0)=4 00
000000000000,

(b) f,yO0 X0O0OO,000000000000000. f,§00000 f,¢00000,0000000
000. 0000 f0 ¢00000000000O, f0 g00000000000000000000
ooooo.

000 (p) DODO00OOD0 (X,n 0 XOOOOOOOOOOOOO I=(o,]j000000O0OOoOooooooon,
DDDDD:EOEW_l(xO)EIEIEIEIEIEIfDDDDfDDDDDDDDDEIEIEI. ]

D00 (b)OD0OOOO0 OO0 f0 000000000 ®0 fO§goO000O0O000O0O0O000,®:=710® 0
f0¢g00000DO0O0OODD. 00 ®0 f0¢00000000000D00O,(X,n)0 X00O0OOO0OOOOOO
D00 IxI00000000000000000,IxI00 XO00000O ®0IxI070®=0000000
D00D00000000,00000 &0 0,0)ex 4(®(0,0)0000000000,00 &1,¢)0 tel 000
00.00 &0,0)=f(0)=g0)000,000 sel000 ®(s,0)=f(s) 000 &(s,1)=g(s) 00000,000

f0 goOo0DO0O0ODOODO SO0 fO goODOODOOOODOO. O

oo Xooooooo ooooo, Xooooooboooooboooobobooooboooooo
. gboobuoobobooboobooboboooog.

00 X00OOOO0OOOO0OO0OOO0O Hausdorf0OODO, (X,7) 0 X 00000000, 2 € X 00O
c=7(¥)€eX 000,00 r000000000000000 m:m(X,%)—m(X,z)000000.



obooIl —000bo0oo0b0 — 0obooo

(a)XDDDDDDDDDDDDDDDD,(X,W)D XO0ooooooo.gooooooog.

(al) e X O0O0O,r'({z}) 0 X 0OODOODO0OO0OOO0OO.
(a2) X 0ODOO 00000 X0OODOOOOO.
(a3) X O Hausdorf DO DOOO0DO, X 0 HausdorfOO DO O

(h) X, X0DOO »: X —X0OOOODODOOOOOO,(X,n)0 X0O0OOODODODODOO.

(b1) X :=S', X := R, n(t) := (cost,sint) (t € X)

(b2) X :=S', X := S* m(cost,sint) := (cos2t,sin2t) (t € R)

(b3) X :=C\ {0}, X := C\ {0}, n(z) := 2* (2 € C\ {0})

(bd) X :=S' x S, X := R?, n(s,t) := (cos s,sin s, cost,sint) ((s,t) € X)

(b5) X := S x S, X := 8" x S*, m(cos s,sin s, cost,sint) := (cos 2s,sin 2s, cos 3t,sin 3t) ((s,t) € R?)
(b6) X := AW(DDDDD) X:=8%n(a):=[a) (a€S? o]0 PPOOOOOOOODOODOOO a

ooooon)
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3.1 0goooand

X00OOoDOoDOo0OoDooDoooooo, (X, 0 X000o0o0o. X00000o0o0o, (X,«)
0X0O00OOooooooo.

00 X0OODODOOOOOOO HausdorfOO OO, (X,n) 0 X 0OODODODOO. YOOO,DOO
D000000000000O00,F:Y — X0DO00OO000OO0. 0000 yweY, x:=F(y) 000
foem Y z) 00O0,0000 F:Y —X0OF(yw) =% 000 YOroF=FOOOOOOOOOOO
ooo.

D000O0 Y OOOODOODOOOOO,ywO yeY OODOODODOOD,00000Y 00 f00000. 0000
g:=Fof0 XODOODOOOO,(X,n~)0 XO0OOODOOOOOOOO,0000000000 ()00 ¢g0000 §
0D§0)=% 00000000000000. Y OOOOOO0OOOO,4,y0000000,00000 YOOOOO
0 f000000000. 0000000000000 (b)0000,§000 g1)O f000000000 yOOO
0D000.000 F(y) DOO. 0000 YOO X0O0O0 F:Y—X0O00. FOOOOOODOOOO (X,7)0
X000OOOOO0O00Oo,FO00000.00 FOOOOO, F(yo) =4 000 YO roF=F0O0000000
0000000000000, 0

X00O00O00O00O00000000. 0000 X00000 (Xy,m), (Xe,m) 000 X; 00 X, OO
D00000 00000 X; 0 mop=m 0000000, 00000 (X;,7)000000 (Xa,m)
000000000, (X;,m)0 (Xe,m)0 ¢ 00000000000.00000000,000000
Doooooo.

00 XOOOOOODOOOOOO Hauwsdorf OO DO, 000000000D00C00. 0000 X0OOOOOO
gbbooboogobooboobooood.

3.2 DO00O0OO0O0OO0O

X000oO0D0 (X,n)00 (X,n)00D0ODO0OO0O0OOD (X,n00000000.XO00000 (X,n) 0
D0000000000000000 Gg,y000.G;,y0 (X,m000000000.

00 XO0OOOOO0OO0O0O00O00 HausdorfOO OO, (X,7n)0 X 000O0O0O0OO0O0O0O0O. 0000 (X,n)
000000 Gig,, 0 X0000 m(X)000000.

00000 zeX000 &er({z}) 000,00 &:m(X,z0) — 7 ({zo}) O ([f]):=f(1)0000,0
0f02000000000000000 00000 f(0)=4 000000000.0000 ¢000000
0: 00000000 X00O0O00O0000000000,00000000 X000000000000000.
D000 U:Gx, — 7 '({zo}) O ¥(p) :=¢(#) 0000 (p€Gx,y) 0000 $OO0000000000
D00000Y:=X,F:=r000000000.0000 ®'o¥0G g, 00 m(X,z) 0000000000
ooooooo. 0
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3.3 DUUoOooooogoboog

XO00OOOOOODOODO Hawsdorff OOOODOODOOODOODODOODOO, X O XOOOODO iddy OO
(X,idx) 0D X OOOOOOOoOoOoOo,000 381000000 (X,idy)Od X00O0O0oooooooooo
gboooood.

XOoooooooooooooooob, xooooooooooooooobobobo. bbb Xooobooo
ooobo,xXxboobobobobuoboboboobg.

00 X0OOO0O,00000000000000 HausdorfOODOODO. DOOD XOOODOOOD (X,ﬂ)
goog,bood X 0 HausdorffO OO DO O.

00000 XOO00O,00000000000000 HauwsdorfOOOODO.

e X010 2,000, Qx(z,) 0000 20000 XO0O000O0D0D0O0OO0O0000. Qx(x,-)00000 f,
¢g000,f1)=¢(1)00 fO0 ¢00000000000 fAgOO0O000000. “~” 0 Qx(z,-) 0000
0000. X :=Qx(w,-)/~ 000, feQx(z,-) 000 ~00000000 [[f]]0ODO.

X 00 [[f]] (f € Qx(z,-) 000 f(1)0 X O0DDOODOO UOODO,
U:={[lf*g]l|lg0g(0)=f1)0000UDD }

000,00 0000 X0000OO0000O00o0 [[f])00000000000000000 X00000000
ooooooao.

X00O0OO00O00OO0OO00O000, X 0 Hausdof OOOOOODOOODOO.

e XODOODDODO,XOOOODO,00000000000000000000.

e X0OO XOODO »0«([[f)]):=/f(1)0000. X0OOOOO0OOOO,~000000.000 X000
000000000000000000,X 000 0000000000 U0+ 4(U)000000 000
r000x|; 0 UDO0OO0OD0O0O00O0OOO0O0O0O000OO0.

o000, (X,n 0 XO0OOOOoooooooooooo. ]

nO0O000000. Hausdorf OO X O n 0000000 000O0DO,XO00000000 R*O0CO
ooooooooooooD. RPO0C0CO0000D0O0OO0000DOODOO0O0,00D0DOC0O000O0DOODOO0O
gbbodgbooboboooobodan.



obooIl —000bo0oo0b0 — 0obooo

X0O0OOoooOoooooo,X00ooooooooooooooOoo (00 myne N,n 22).

(a) X :=R™
(b) X :==8™
(c) X:=P"

(d) X ;== R™ x S*

(e) X :=85mx St

(f) X :=5"\{a} (a € 5™)

(g) X :=R"\{a} (a € R")

(h) X = S"\ {a1, a2} (a1, as € S™, a1 # as)
(i) X :=R"\ {a1,as} (a1, az € R", a1 # as)

(G) X =8"\{a1,a2,a3} (a1, ag, a3 € S™, a1 # az # a3 # a1)



ool —0OoOoboododn — ugbooaobgoood
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4.1 0O0OO0O0O0OUO

0000000000 (booU0oo0)2000000000000000O0000DODOO.
000 XO0300000O0O (000 o0b00o000)000: X00o0ooo 3000000o0oooooo
gbbogboooboobogobd:

e J3000000,000000 300D0ODODODO;
e 00O 30 00000D0ODOODLOOLO,DO0DODODOUODODODODOD.

X030000000000000000,X00000000000000000000000000
O0000. 000 DOOO DO 20000 (heN),0DO 2,0000 Cy, Cs,...,Co, 00O0ODO.
CiNCipq (i=1,...,2h—1)000000 ¢ 0000,00 Cpp,nC, 000000000 ag, 00000
000000.0 ¢, 00 ¢, 0000 ,00000000000000 (00 ap:=ag), 000000
¢;00000000000000000 ¢'000. 0000 X0000 S,000 S, (9e N U{0},
heN)OODDOOOOOOOOOO.

e h=2g(ge N)ODO,
¢j: Cyj_3 — Cz;jl—lﬂ Yj: Cajo — Céfjl

(je{l,...,¢)000000000000O0O00O. 000 ¢;,4;, 000000000 200000
00000000 DO0D00000D000 S,000:D0 20 ,b00000 4, ke{l,...,2h}
0 (a,b) = (aj,a,) 0000,00000 je{l,...,gt 000

{CL, b} C CZj*S @] CZj*Q @] Cijl @) CZ]

oooooood
¢j(a) =b, j(a) =0, cb]l(a):lx ¢;1(a)=b

0000000000 (0D Cp0 ¢, 000000000000)00 e~b000000000, “~7

0 DOoooDooooo,S,:==D/~000.

e So:=5°000. S 0,h=10000 C;00 C2_1DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
20000000000000DOD000ODODOOODDO.

o¢9:C’2j_1—>ng(je{1,...,h})DDDDDDDDDDDDD. god ¢9DDDDDDDDD 20
000000000000 DOO0O0DDOO0O0ODDO S, ooa.

X0 S=50000000,X0000000.X0S0000000000,0D0000 C;0 X
gobooboooboo,booboobooooboobbon.

Sy (ge NU{0})OOODOOODOOOD.00D000D0O00O0O00O0O00O0O000O000O00,00000
oooo0b0000O00000000000.g¢0 S,000000.8, (heN)ODOOOODOOOOO (O
ooooooooo). A0 s, 000000.



ool —0OoOoboododn — ugbooaobgoood
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4.2 O00O0OO0O0OO0OO0

4100000,000 XO0O0OOO DOOD eDOOOOD ~000000D0O0O0 DOOOOD/~DO
000000000000. X0 S=5?20000000,X0000000.00,X0S8000000
0000.0000 0D 0000 C;0 XOOOODOOOOOOOO. DOODOOOOOOO,X 00000
0000000000000 §DO0O0O0O0OOOO0OOO ~000000000000O0O0.DODO DOOO
0D/~000000 p00000000,000000 DOOODOO0OOOOOOOOOOOOOOODOO
00 oDDO pr00000 XOOOOOODOODOOOO. OOODOOOOD0O0,0000000000000.

00 D00 X0 S=68?0000000000.

(a) XO S, (¢ge N)DODODODOO,X0000 m(X) O

ap :=pr(Cy), pBi:=pr(Cy), ag:=pr(Cs), [o2:=pr(Cs),...
0y :=pr(Cug—3), [y :=pr(Ciy—2)

gbboobuoobbooboobobooboobbooboobboann:

alﬁlaflﬁflagﬁgaglﬁgl .. .agﬁgoglﬁg’l =Q0god.

(b) X O S, (heN)ODDODODODODO,X 0000 m(X) O o :=pr(Ch), ag:=pr(Cs),...,ap :=pr(Cop_1)
ggooooboboboboboodooooooobobobboooooooooo:

ajaiaoas ... apap = 000,

() 000000 DO 10000000000000000 DOODOODODODOODODOD,000 AOO
0. D\AODOODODOOOODOOD. 00D0D00D0000O00000O,0000000000000000
0000000000000000000. 4 (1=1,2,...,2¢)0 S+ 0000000000,e, 0 0 10000.
Yy 72g 0000 a1,...,a5, 000000000000000000000O0000TO,D00 X00O0O00OO
pr000 D00 pr(dD)000000. 000 A:=pr(A)00000,0000 X\A=pr(D\A)OOOOOT
D000000000,20000000000000000. X\ADOODDO m(X\A)OOODODODOOOOOOO
0DAAD,X 0000 m(X)OOOODODOOO. 000 m(X)00OOO0O000O0000 X\AOODOODO,dAD
D0000000 m(X\A)ODOOODOO N@A)ODDOOO. 0000 m(X)0 m(X\A)/N@OA)ODODODOOO,
m(X\A)D a1, B1, az, Bo,... a4, B, 00000000000, NOA) O anfray ' By 'asfacy ' By .. agBgay B
D0000000000. 0000000 (a) 000, O

(b)) 0ODODDDOO 000 () 000000000.T000,A00 S'00000000 vi(i=1,...,h) 0000
() 0000000000000 D0O00O0O0ODOO0OOOO0. |

g0 oobobooobob 2000000000000 0D0O00bO0ObOO0.30b00o0ob0oboOoobOo,on
0 Poincaré 00 (000D 3000000030000 S20000)0000,21000000 Perelman
gboooooboon.
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5.1 00

n0000D000. R"O0000 CO0D000000,C0000 20 ¢,b000 «0 000000
C 0000000000, RO p4+1000 ag, a1,...,¢, 0 00 000 (00000000 000)0
0,p000000 a1 —ag,...,ap—ap 0000000000000, ag, ai1,...,a¢, 00000000, ag,
ai,...,a, 0000000000 |agar...ap) 000. 0000

p p
\aoal...ap\: {Zciai CZ‘EO, Zci—l}
1=0

i=0
0o0000. |agar...ap 00000 RnDDDDDDE(DDD]ﬂ)DDD.p—DD laga ...ap| OO
O,p0 lagar...ap| 0 00 000 ag, ai,...,a, O |agar...ap| 0 00 O000. 00 {ao, a1,...,a,} 00O
000 {ajy, ajy,... a5} (g€ {0,1,...p}) 000, ¢-00 |ajaj, ...a5] 0 p-00 |agar...ap] O OO0 (O
00 ¢-000)000.00 0 0-00000OOODO oODOOOOO.

5.2 00

KO R'OODOOOODOOODOOOODOOO. KOOO (oboooooo)ooooo,
(i)ce KOOO,scODODDODODDOOO KOOO,

(i) o, 7e KO oNT#00000000,cNn70 ¢ 000000000 70000000

00000. KOOOODODO. 0000 KOOOOOOOOOOOOOOO KOO0 00O, dimK OO
0.00 KOOOODODOOOOODODOOO KODOOOOOoo,|kK/ooo.
X00000O0O00.X0000000 (0003000000)00000,00 KOO0 KOO0
0 |K|0OD X 00000000 F:|K|—X0000000000. X000000000000,00
000 KO FOO (K,F)OXO0OOOO (00030000)000.

5.3 UJubOog

o =lagay...ap] 0 p-000D00. 00 {ag,a1,...,a,) 00000000000000000000000
000 O(c)000:

O(U) = {(aio,ail,...,aip) ‘ {io,il,... ,ip} = {O,l,...,p}}.

O(c) 0000000000, (i, iy, ---,), (ag,as,...,a;) €0(c) 00000000

0o 1 ... p 0O 1 ... p
Qo i1 ... iy ) i od .. i

000000000, (ai,G,---»a,) ~ (ag,a,...,a5) 000. ~0 O(e) 00000000000, ~ O
000 O(e) 0000 O(0)/~000000000. O(0)/~0000 ¢ 000000, 0000000
00000,00 0000000000 000,000000000000 ¢0 (p)000.00000
0000 (¢) 000, (ag,a1,...,6,) 0 ¢ 00000000000000, (o) O (ag,a1,...,a,) 0000,




ool —0OoOoboododn — gboboobogoood
ugbo bODoboooobooaboo
6.1 00U

KDODOODOOOOO. 00000 pe{0,1,...,dmK}000,K00000 p-000000 N, OO

0.0}, 08,...,08 0 KOODOOOOOO p00000.0000 (o}), (68),...,(c%.) 0000000 Z

0000000 C,(K)OD0D0:

C,(K)D,00 ZDOOOOOO KO p-OOOOO. Cu(K)OODO p-0000. p-0 (¢P) 000, (o¥) O
00 —(¢") D¢’ 0000000000000 00D00000D0D00000O0000O.

6.2 JOOOO
pe{l,2,...,dimK} 00, {¢) = (ag,a1,...,a,) 000000 KOOODOOOD pO0000. (o) O
00 de) OO, (p—1)-0 d(o) =7 o (—1)i{e(i)) 000, OO
(o(i)) == (ag,a1,...,qi—1,0i11,...,0p)

000 (00,000 {ag,a1,...,8,...,a,) 000). D000 p-O 02 r(e?) 000 (p—1)-0 307 r:0(c?)
00000000 8,:Cy(K) — Cp1(K)0OD0,00000000000.

00 pe{23,...,dmK}000,8,0 8,0, 00000 9,108, : Cp(K) — Cp_o(K) 00D Cp(K) O
00 C, »(K)0DOOOOOOO: 8,108, =0.

00000 (o) =(ag,a1,...,a,) 000000 KODOOOODODOO p0000,p22000.000i<;000,

<J(i ])> — { (ao,al,...,ai_l,aiﬂ,...,aj_l,aj+1,...,ap> (] > 7+ 1),
’ (ao,ar, .., @i—1,ai12,...,ap) (j=1i+1)

000 (00,000 (ag,a1,...,8;,...,4;,...,a,) 000). 00000000000000000,0000:

Op—100p((0)) = Z(—l)iap—da(i))

=0

= (=1 o(0.5)

+y (1) (X_:(—l)jw(j,z» + Y (—1)“<U(m)>)

=1 j=0 j=i+1
+ (=7 Y (=)o, p))
j=0

= Z(—l)”j a(j,1)) + Z(—l)”j’1< i,j))
=0.

000 dp108,=0000. O
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7.1 0DO000DO0ODOOD

pe{l,2,...,dmK} 000 Z,(K):=Kerd, 000, Zy(K) := Co(K)OOD. pe{0,1,2,...,dim K —1}
000 By(K):=Imdyy; 000, Baimgx(K) 0 Camx(K) 00000000 000000. Z,(K)DO K O
pO0000 D00, By(K)D KO pOOOODOODOODO. Z,(K) 00O p-00 000, By(K) OO
0p-0000000. Z,(K)ODODO By(K)O Cy(K) DD0O000O0O0. 000 8,108, =00000
By(K)C Z,(K)0DDODODO,000 By(K)O Z,(K)0OODOOOD00. 00000 Hy(K) := Z,(K)/By(K)
000000. Hy(K)ODODODOO KOpOOODOODODODOOOO. Hy(K)OOOpOOOOOOOOO
00. Imd, = B, 1(K), Kerd, = Z,(K) 00000,0000000 B, 1(K) O Cy(K)/Z,(K)DOOO
00000000,000 C(K) O Z,(K)® B, 1(K)0ODODODODO0O0O0O0O.

7.2 BettiO,OOOOOOODO EulerO

C,(K)0ODODOO0OO0OO0OO000000, Z,(K)000000000000. 000 Hy(K)DO00O0O0ODO
000,0000000000000000. H(K)DDD (000000000000000000000
000)0 KO pOOBettiD 000, 3,(K)000. 00000000000000000000000
ooéy,....¢% 00000,0 ie{l,2,...,7, -1} 0006’0 ¢, 00000000000, 6%,...,6%

0 KOpOOOOOOOOOO. 00 x(K) =Y 0% (—1)P8,(K) 0 K 0 Euler0 000,

00 (Euler-Poincaré 000) DO00O0O0 KOOODOOO p-0000D00 N, 00OO0ODO,000000:

00 Z,(K), B,(K)0O0D000000 r(Zy,(K)), n(Bpy(K))00D0. 0000 By(K) =r(Z,(K)) — r(B,(K)) 0O
000.00 Cy(K) O Z,(K)®B,_1(K)DODOOD000,Cp(K) 000000 N, O r(Zy(K)) +r(By_1(K)) O
000.000

dim K

X(E)= Y (~1)PB,(K)
p=0
dim K
= D (—1P(r(Zp(K)) = r(By(K)))
p=0
dim K dim K —1
=No+ > (“D)Pr(Z(K)+ > (=1)Pr(By(K))
p=1 p=0
dim K

=No+ Y (—1)P(r(Zy(K)) + r(Bp-1(K)))

dim K
= Z (=1)PNp
p=0
ooo. ]

00 Euler 000000 000 Euler-Poincaré 00 0000000000000: 000 |K|ODOO S?20
O00ooO0o0ooo,N,(00D0)-N (000)+Ny(DOODO)OOODO Euwler0000O 20000.
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(f) K: 3-00 |agarazas] 0000 2-000,1-000000 0000000000
(g) K: 3-00 |agarazas| 0 300 220000000000000000000000
(h) K: 0 80000000 (800 200)0000000000000000000
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K,K'000000000. {Cy(K)}, {Cp(K")} 00000 K,K'00000,9,8,0000000000
D00D.0p000000 hy:Cy(K) — Cp(K') 00000000, p=1,2,... 000 8,0l = hy_109,
0000000,000000 {h) O KODOO {Cy(K)} 00 K' 000 {Cy(K)} 000000000,
{hp} :{Cp(K)} — {Cp(K)} DDODO.

{hy} : {Cp(K)} — {C,(K’)} 00D0D00000. 0000 z€ Z,(K) 00O hy(2) € Z,(K)ODDOODO,
be By(K)DODOD hy(b) € B,(K')DDOOODO. 000 z€ Z,(K) 000000000 [2] e Hy(K)DODO,
hy(2) € Z,(K') 00DDDDODODDODO [hy(2)] € Hy(K') O [(] 0000000 [;]000000000000.
00000000 {4} 000000000000000 (hy),: Hy(K) — H,(K')0OO.

82 0000

v(K),»(K') 00000 KOOO K 0O00000000000000. oK)O00 oK)0000 ¢O0
KOO K'OOODOO0O0ODOD0000,K000000 |aga; -..ap| 000 {p(ao), e(ar),...,elay)} 0 K' O
000D000000000000000.

00,00 KOO K'O000000000. KOOO o=|aa:...qp)/ 000 0000 K’ 0000 7
00000,0000 Y2 eai (620,50 ¢, =1)000 Y2 eiple) 0 rO00000.000 600 7
0000 @, O

Po (Z Cﬂi) = Zcz‘ﬁﬂ(az‘)
i=0 i=0

0000. 0000 3,:0 —rO00000000.0 ¢eKOOOOOODODOOOOOO 3, 0000,
000 |K|0ODOO |K|0000 09, =9, 00000,%:|K|— |K|00000000. 30
0000 00000000 000.

KO0O0O0OOO0OOODO p-00 (o) = (ag,a1,---,a,) 000, Cp(K") 00 ¢4,((0)) 000000000

e v(ag),p(ar),-.. p(ap) DO0DDODODOODODO, ¢gp({a)) := {(p(ao), p(ar),...,¢(ap)) OO D
e o(ag),o(ar),...,0(a,) 00000000000 000000, ¢,({e)) 0 C(K)ODDDOOD.
0000, C,(K)OO Cp(K) 00000 ¢y, O
Np Np
oip | D rilol) | =D ripg((of))

i=1 =1

oooooooooo.ddooooooodd oy 00000

81/0 o pip((07)) = @ip—1 0 Fp({07))

0000,000000000 {¢,} 0 {C)(K)} 0D {Cy(K)} 000000000000000. 000
0 {psp) : {C(K)} — {Cp(K")} DOODDO0000000000 (pg) 000 ¢, 000, 0000 ¢
000000000000000000.
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(a)

(b)

K, K, K"00000, {h} : {Co(K)} — {Cp(K")}, {}} : {Co(K")} — {C,(K")} 0000000
0.00000p0000 h, O A, 000 R,oh, 00000000000 000000000 {A,oh,}
0 {Cp(K)} 0D {Cy(K")} 0D000D0000000000.000 {h}, {A,} 000 {h,oh,} 00D
D0D00D0000000 (A (h). 000 (K, ohy), 00O, (Ao hy) = (b)) o (hy). 00O DD
ooooo.

K,K',K'000000.¢0 KOO K 00000000, ¢ 0 K/ 00 K'000000000. O
@ @
000 o0 ¢ 000 ¢op0 KOO K'O0000D0000000OOO.

(c)pO00O0DOOU0OD. p0O0O ¢cU0O0,K(0)D o 000000000 DODOOOODOOODODO, K(0o)O

cO0O0O0O (p—1)-00000DOODOOOOOOODOOOOOOOOOOO.

cl) o, 70 1-0000000,K(0) 00 K(r)JOOODOOOOOOODO.

c2) o,70 1-0000000,K(0) 00 K(Or)DODOOODOOODDODOOO.

c3) o0 20000 70 1-0000000,K(0)00 K(r)OOOOOODODOOOOO.

c4) o,70 220000000, K(0) 00 K(r)JOOOOOOODOOODO.

c6) o0 3-0000 70 20000000,K(0)00 K(r)DOOODOOOOOOOO.

c7) o0 3-0000 70 220000000, K(0) 00 K(Or)DOOODOOOOOOOO.

c8

(c1)
(c2)
(c3)
(c4)
(¢5) o, 70 220000000, K(0) 00 K(Or) 0ODOOO00000DOO.
(c6)
(c7)
(c8) 0,70 3-0000000,K(r)00 K(r)0OOODOODODOOOO.
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p-00 o =lapar...a,| 000,000 [0]=(1/(p+1)>F a; 0o 000 000O. og, 01,...,04 (¢ <p)
O0oc000000,04€{1,2,...q}000 0,10 0; 00000 0;,1#0;,0000000.0000 [og],
[01],...,]0g 000D000000,000 ¢00 |[og)[on]...[og]] D000. 000000000000 ¢ O
0000 (D00 ¢-0000)0000000D. s 000ODOOODDOODODOODOOO Sd(o)DDO.

00 Sd(o) 000000, |Sde)|=c00000.

goood 00 sU000D0O0OCOO0OUOOO oO0OQO0OUOOOO. 7,70 p00 c0O0O00 p-000O0D0D0ODO.DOOO
0D 70000000 ¢000000 o, 01,...,0,=0 0007 0000000 ¢ 000000 o), 0},...,0,

goooooboooo.oooo 01-:0'£|:||:||:||:| iDDDDDDDDDDDDDi0<i1<---<iq(0§q§p)|:||:|
00,707 =|[ogllow]...[0s,)]00000,000 N7 07000000000 70000000, 7,70 p-0
00000000000 p0O000D0O0O0OO0OO0OOOO,000 7N #00000000. 0000 70 700
D0000D000 ¢ 000000 64, 04,05, 000, 707 = |[o3]lo5,] ... [0,]] D0 000,000 N7 O
000000000 7/ 0000000. O

= 0

KOOOOO, Sd(K) := UyexSd(c) 000. D000 Sd(K) 000000, KO ODOOOOO0O.
ISd(K)| = |K| 00000,

9.2 DUO0OOOOO0OOO00O0O0

O0p210000000000 p-00 (b)0p 00000000000 O0OODODOOODOOO. p=10O
00, (o) =(ap,a1) 0 1-00000 laplo]l, ;o] D0O0DOO0O. OODOOOOOOOOO {(ag,[o]), {o],a1)
0oo00. p=¢g=21000, (0 ¢0000D0O0O0O00ODOODOOOOODOOOOOO. DODDODOO
O (¢+1)-00 (o) = {ag,a,...,ag+1) O (¢+1)-0000 70,0 000 o] 000 ¢ 000 ¢000
o(1) =|agar...a;...aq+1| 000 ¢-0000 7" = |[oo)[o1] ... [0g)| DOODODODODOO, 7= |[o]loo)o1] - - - [o4]]
D0000. 00 000000 (i) 0000 (=1)i{ag,ar,...,ds,...,a041) 000, 000000000
000 o(i) O (o)) D00 (D000 8) == SN e@)y DOO0DD). 00 (o)) O ¢0D0000
00 #00000000000,00000000000 7 0 () = (o), [0, [05,]) 000 (00
0,1,...,q} = {ooj1s--,4g}). 0000 o0 (¢+1)-0000 70000 (r) = (o], o) [o52], - - - [0, ])
00O0O0. (r) 0 [p]* () 0000,0000000000000000000:

g1(o] * (') = (1) = Y _[o] * (7' (). (1)

1=0

0000000 p-00 () 0000000000000000 p-00000,00 Sd(o)0 p-00 Cp(Sd(o))
000000 Sdy((o)) D00. 000000 KO p-00 Cp(K) D000 Sd(K) O p-00 Cp(Sd(K)) O
0000 Sd, 000000, 00 Sdy: Co(K) — Co(Sd(K)) D0DODDDOD. (1)0000,0000.

00 &08d,=Sdy, 108, 00000,000 {Sd,} O {Cp(K)} 00 {Cp(Sd(K))} 000D00OOD0.
000000000 (ooooo).

00 000D {S4,) 000000000000000 Sd.,: Hy(K) — H,(Sd(K)) 000000.
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KOOOOO,0 KOO0 000000000000 #(fe])000.0000 KOOOOO Sd(K)
000000 o(Sd(K)) 00 KOOODODOO o»(K)0O0O0O 7:v(Sd(K)) — o(K)0DODO.
() 70 Sd(K)O00 KOODOOOOOOOOOOOO.

(b) 0000000 {Sdy}, {m,} 000,00 m,08d, 0 Cpo(K) 0000000000000,

(c) 0000000000 myy: Hy(Sd(K)) — Hy(K) 000 (000 Sday : Hy(K) — H,(Sd(K)) OO
0)00O0O0OoooO.
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KO0OOOO,eO KOOOOOO. « 000000 KOOODOOOOOOO K(a) 00, Ok(a) :=
Usex(@nto 000,00 Inte 0 0 0000000000000000 Int{a}={a}000. Og(a)D a
0 KODOOODOOOO0OO0O. Okx(e)0000 |K|OOOOO0OOO.

00 K,K'000000 |K|00O000 |K|000000 f:|K|— |K|000,K00 K 0000
00 ¢0 KOOOOOO 000 f(Ok(a)) COxi(p(a)) DODO0OD0, 0 f00000000. 00
0,0000 ¢0 00000000 00000000.

00 K,K'OOOOO, f0000 |K|OOOOD |K'|000000000. ¢, ¢’ 0 KOO K'OOOO
O00,0000 fO0000000O0O0O0OO.0000 ¢, ¢ 000000000OO0OODOOO

Pxp) (P;p : Hp(K) - Hp(K,)
oon go*p:goipljljljljl].

KOOODOOO,S8(K)O KOODDOOOOO. SdK) =K, Sd(K):=8dK)00,0000 n000O
Sd™(K)O Sd"Y(K)DDOO0O0O0O0O0O0ODoo000. |Sd(K)|=|K|0Dooo0O.

00 (000000) 00 K,K' 0000000 f:|K|— |K'|000,0000 ne000000 n 2 ng
000 Sd(K)DO K' 0000000 f:|K|=|8d"(K)|— |K'|000000000000000.

00000 K, K'0000000 f:|K|— |K/|000,000000000 »000 Sd%K)O00 K’
000000 o0 f:|K|=|Sd"K)| — |K'|000000000000000. 0000 »O000000
O {Sdy} : {C,(SA™1(K))} — {C,(Sd™(K))} 000 D00000000000 Sdyy : Hy(Sd™ 1 (K)) —
H,(Sd™(K))ooooood,m=1,...,n,0000 Sd,, 0000000 0000000000000
00 ¢up: Hy(Sd"(K)) — Hy(K') 000 o0 8d},: Hy(K) — Hy(K') O f., 000.

00 fu:H)(K)— Hy(K')00000 n0000000 000000000,

{fpy 00000 fOOO0O (OODOOOO)0ODOODOO.

00 K,K',K'00000, f:|K|— |K'|, f:|K'| —|K"|00000000. 0000

(f’of)*p, fipof*p:Hp(K) —>Hp(K”)
Ooono (f’of)*p:fipof*pDDDDD.

000000,0000 K, K 0000000 f:|K| — |K| 00000000, 0000000
fup i Hy(K) — H,(K') DDDOOODD0OOOO.

00 X,YOOOOOOO,F:X—Y,G:X—YOOOOOOOO.000000000000,F0O
GO0 00000 (000000000)00000,Xx/00Y 000000 ®:XxI—Y 0000
zeX 000 ®x,0)=F(z), ®(z,1)=G(x) 0000000000000000. 0000 X,y O0OO
00000000. X0 YOOO0OO0OOO0O0O0000,0000 F:X—Y0OOOF:Y—X0O,
FloFO X0DOOOOOOOOOOOO0OO0O FoF 0YOODOOOOODO00OO0O000000000
00000000. X,YOOOOOOOOO,X0YOOOOOOOOO0OO. K,K' 000 |K|, |K'| D
0000000000000, Hy(K), H(K)00DO000000000000.
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(a) K, K', K/ 00000, f:|K| — |K'|, f/: |K'| — |K’00000000. ¢ O Sd™(K) 00O
Sd"(K')0O0O0OO0OO0OO f0000000000,¢ 0 SdYK')00 K/'0000000 /0000
0000000. 0000 o0 ¢ 000 ¢opl f0 fO000 fof0000000000DO0O0.

(b) 00 KOOO,~OOOOOOOODODO Sd(K)OO KOODOOOOOOO.OOoOooooo 0O
0 SdK)O0O S 1(K)OOOOOOO0OO0OO00000,000000 ~000.

(bl) 70 |K|=|Sd(K)|000000000000000000.

(b2) K’ 00000, f:|K| — |K'|00000000. ¢0 Sd*(K)O0O K' 0000000, f00
000000000.0000 SdtY(K)O0O K’ 000000 gon O f0000000000
ooo.
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0000 Mayer-Vietorisd O OO

K0O0OO0OOO0O0. K, K, 0 KOOOOOO,000000000000 (K;0 KODOOOooooo).
000 KUK, =K 000 KiNK,#000000.0000 K':=K,NnkK,0O K; 00000000O.

000000 K, Ky, Ko, K’ 000,00 Cy(K1), Cp(Ko) O Cp(K) D0DDD0DD0DD0D Cyp(K) D
00 Cp(K,) 000 Cp(K,) 0000000000000 00. 00 Cp(K1)NC,y(Ky) =Cy(K) 00000,

00 p=21000. Z,(K)0O0O 20 z=c1+¢ 0000 ¢ € Cp)(K), s € Cp(K) 00DODDDODODO,
dy(c1) € Z, (K'Y OODDODOD. 000 8,(¢;) 000000000 [9y(c1)] € Hp (K'Y D 2000000
000 [¢] e H,(K)0ODODODOODO,[z]00 2000000 2000 ¢,,0000000000.

00 z€Z,(K)DOO z2=c1+c 00 d,y(c1) = —,(c;) 0000. 00000 Cpy(K,) 000000000
0 Cp,1(Ky) 0000000, dy(c) 0 Cp 1 (K)DDD000. 000 8y 108, =0000, dy(c1) € Zp1(K') O
00. 0000000 z2=¢,+¢ 0000 ¢, € Cy(K1), ¢y € Cp(K,) 00000000000 DO0. 0000
- =dy—ceCpy(K')ODDOODO. 000 Hy (K)ODODODO, [0,(c1)] =[0,(c))). 00 z€[2]0 2=1¢; + &
0000 & € Cp(Ky), & € Cp(Ky) 00DDDD00, 2—2€ By(K) DDDOD0 2—2 = 8py1(1 + &) 0000
& € Cp1 (K1), 6 € Cpr(Ko) D0DOOD0000000. 0000 8pys (1) — 1461 = —0pp1(G2) +ca— 2 € Cp(K')
000,000 H, +(K) 00000 [8,(c1)] = [8,(c1))- O

p=2100000 6, : Hy(K) — H,_1(K') 0 §,([2]) == [0,(c))] 0O0OD0. 6, 0000000.

i K - Ki,j K - Ky i:K —-K,j: K, KOOOODOOOOODOOOOOOO. 0000000
0 {it,}, {dly ) {ip}, (e} 0000000000 000000 4, jl,, i, o 0000. 0000000

Yy Hy(K') — Hp(K1) @ Hp(K2), ¢p: Hy(K1) @ Hy(Kz) — Hp(K)

00000 ¢p([¢]) = (@5 ([Z']), —dap([']), p([21], [22]) == tup([21]) + up([22]) OO OO
00 Imyy, =Kergy,, Img, =Kerd, 000 Imé, =Keryp,_, O0O0OOO.

Imey, =Kerg, 000 OO0 ¢, ¢, 00000, Imeyp, CKerg, D0O00. 00 ([#1], [22]) € Kerg, 0000, Hy(K)
D000 [s142)000000. 00000 ¢1 € Cpp1(Ky), 2 € Copr(K2) O Oppa(ci+ca) =21+2 0000, OO
O 21 —Opt1(c1) = =22+ Opra(ce) O Z,(K') OO0ODO,000 20000 ¢,([¢]) = ([za1],[22)) DO O. O
Im ¢, =Kerd, 000 ([21], [22]) € Hy(K1) @ Hp(K2) DO D 6p0¢p([21], [22]) = Sp([ip(21) +iisp(22)]) = [0p(21)] = 0
000, Img¢, CKerdy. 00 z2€ Zy(K) O z2=c1+¢ 000000 dy(c1) € B, 1(K) 000,00 ¢ € Cp(K') O
00 9,(c)=0p(c1). OO0 z1:=c1 —¢,z0:=co+c 0 21 € Z,(K1), 22 € Z,(K2) D00 2=2+2 0000. 0
000 ¢p([z1], [22]) = [igp(21) + Jip(22)] = [2) DO OO 0000 Kerd, C Imep. O
Imd, = Keryp, , OO0 [2] € Hp(K) 00D 1 068([2]) = ¢p-1([0p(c1)]) = (€ ([0p(c1)]), 52y ([0p(c2)])) = 0 O O
0, Imd, C Kerypp,_q. 00 [2'] €Kerepp_1 000 2" € By_1(K1), 2’ € B,_1(Ko) DO0O0O000, 00 ¢ € Cp(K1),
2 € Cp(K2) O 2/ =0p(c1) = —0p(c2) D00D0. 0000 1+ € Z,(K)ODOO, 2 :=c14c2 O §p([2]) = [0p(c1)] = [¢]
0000000 Keryp—1 C Imé,. O

gbogoboboooob,tobobooboboooboobooboobobuooboobooboob by
g.gbgbgogbboo,bbooooooboobooboogoobbooboob.booboa,bd
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LK) H(K) @ Hy(Kz) 25 Hy(K) 25 H, oy (K') 25

N Hy(K) 25 Ho(K') 25 Hy(K1) @ Ho(K>) 20 Ho(K) — {0}

O000000000000O00. 0000000 (K;K;,K2) 0000 Mayer-Vietoris OO0 O0O0O.
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0000000 0-00000000000000,K00000000000.
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000 0-00000000000000,K00000000000.
(b) o, 70 3-00000.
(bl) oN70 100000, 000000000 r0000000000.KO e, 70000 2-00
0000000000000000000000000,K00000000000.

(b2) on70 ¢ 0O 1-00000000 70 1-000000000. KO o, 70000 2000000
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00oo00oo,00000 K,K'OOooooooooo K|, |K'foooooooooooo,oo0
0000000 Hy(K), Hy(K')OOOOO0OOOO0o0O0OOO0oo0oo000. 0000000000000 Xx0oo
000000000 Hy(X)DOOOOOOO0ODOO0O: KO X00OO00O00000Oo0oo000000, Hy(X)
0 H(K)OOOOODOooOOoooooooooo.
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000.000
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000. 00 Hi(X;) 0000, Hi(X;) 000000000 Kers; 00000. OO0 Imd; =Kerpp 2 Z 000,
Hi(S'xSY) 0 Kers, 00000000000 DODOODODODOOOD. 00O Hi(S'xsSHYDoDOoOoOoooOooOoO
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{0} (»=>1)000000. 00 ¢ 000000000 a,b000 a—be Bo(K(0)) 00000, Hy(K(0)) = Z
000. 00 Zn(K(0)) = {0} 000, Hu(K(0)) = {0} 0000. 1<p<m-1000 7€ Z,(K(0)) OO
TE€B,(K(0))DOODOO. o =lagar...an| 00, 7=a+4000,00 «, 400000
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g
g

)

0o0oo0. 9,(r)=00000,

p+1
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ooo.oo0g 7+ := Zl§i1<.__<ip+1§mail.,_iHl(ao,ail,...,aip+1> gooo, 8p+1(7'/) =a+pf=7000. (]

00 m=1000, Hy(S™) 2 Z, Hy(S™) 2 Z, Hy(S™) = {0} (p # 0,m).

oo (m—l—l)—l:ll:l UDDD,K(@U)DUDDDD m-0000000000000000O000000O00000:
K(90) = K(0)\{o}. 000000000000 Hy(K(90)) = Z, Hu(K(90)) = Z, Hy(K (o)) = {0} (p # 0,m) O
goooo,o0oon. ]

00oo00o,00000000oo0ooOo (oooooo).

00 m>1000, Hy(S™x 8™) 2 Z, Hp(S™ x S™) = Z G Z, Hyp(S™ x S™) & Z, Hy(S™ x S™) = {0}
(p # 0,m,2m).
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m,n=21000,8"xS"00000000000,00000000000.
em=n=1000000000000000,m000 n0 10000000000000O0.

e U0m>1,n=100000000000,0000000000000000000000000¢0
goobgoobooboooboooboog.

em>1,n>1000.D,D,0 S"000000,0000 BrO0O00D0O0OS"=DUD, 0000
000 DinD, 0 S ' 0000000000000D. 00000 Dy, D, 000 X;:=8™x Dy,
Xo:=8"x Dy 000, Mayer-VietorisDOOOOOOOOO.
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00 ¢21000,8,00000000000000.0000 Hy(Sy) =Z, Hi(S,) 2aX,Z (2900 Z
000), Hy(S,) 2 2.

0Oo000 ADS,000000,000000000000. X;:=8,\A X,:=AAO0OD)000.0000
Sy=X1UX, 000 XiNX,=0A00000. (Sy; X1,X2) 0000 Mayer-Vietoris 0 0000

0 5 Hy(0A) 2 Hy(X1) @ Ha(X2) 22 Ha(S,) 2 Hi(9A) 5 Hi(X1) ® Hi(Xo)
1 o1 X 0 )
L H(Sy) 2 Ho(0A) % Ho(X1) @ Ho(Xa) 2% Ho(S,) — {0}
ooo0. o000

Ho(S,) = Z, Ho(X1)=Z, Hy(X2)=Z, Hy(dA)=2Z,

Hi(X,) = @?iIZ, Hi(X2) = {0}, Hi(0A) = Z, Hy(X1) = {0}, Ha(X2) = {0}, H2(9A) = {0}
00000,00 X; 00004200000 r'000000000000O000O0OO00OO. 00000 6 000000.0
00,H(AA) 0000000 PAD Hy(X,)DOOOO Hi(X,) 0DODOOOO0OO0O0O0, Imdy = Keryp;, = Hi(OA)
000000 6 000000. 000 He(Sy) 2 H(PA)=Z 000. 00 Kergy =Imepy, = {0} 000, ¢, 000

000.¢ 000000, Imé; =Kerepp={0} 000000 Im¢y =Kerd, = H(S,) 000,¢, 000000. 00
0 Hi(S,) 2 Hi (X)) =X, Zz000. 0
00 h21000,8,00000000000000.0000 Hy(Sy)=Z, Hi(S) = (@'-}Z2)ez/2Z
Hy(Sy,) = {0}

00000 00000 Mayer-Vietoris 0000000000000, 00 6 00000000000000.000,
OAD Hy(X2)={0} 0000000 H(X;)0000000: Fy(T)0 T 00000 A00 S*000000 ~1,...,7
00000000000 H(M)OOO0OD0O0D0O0O00000 1000000000000000,0A0 Hi(X)= Hi(D)
0000 2y +---+2y, 00000. 000 Iméy =Keryyy = {0} 000,000 Hy(S,) ={0}000. 00 ¢, 000
000000000000000,000000000 H(S)) = Hi(X))/Ker gy = Hi(X1)/Imyy = (P! 2)0Z/2Z
ooo. O

00000000000 (0O00oon).
00 Ho(PHhYy=Z H(PHY=ZOOODOOD.O0Om=22000,0000000.

(a) mOODDOODO,

Hp(Pm) o~ { Z (p - Oam)a

Z/2Z (p=1,3,5,...,m—2)
000 Hy(P™)={0} (p00000000).

(by mOODOO0OO,

Hy

(Pm)g{i v=0,
/2Z (p=1,3,5,...,m—1)

000 Hy(P™)={0} (p00D00000O0).
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(a) Ho(P3) = Z, H\(P3) = Z/2Z, Hy(P?) ={0}, H3(P®) ~ Z 000 (00000000 0O0).

e PPO0DDOOOOODDO,P2=5,000000000000.0000000000000000,
ogoooopooooboboobbo 3200 2-00000,000 1-0000000000000b00
000000000000000000 P2O000O0O0O0OO0O.

e PPOODDDODODOOOOODNDDONDNDN,00DDDDDDODOOD 3-000000000000
gbooooo.bgboboboboooooooobooobobobobobooo,0bbe4ab0bOO
0000 PPOOODODOOOOOOOOO.

RO = Ak Sy

e P2=5,00000000000000000000, Hy(P? =2Z, H(P? = Z/2Z, Hy(P?) = {0}
0D0D0.002000000000000000000,000 P2O000000O0O0OO0 AOO
0D0PAD X;=P?\AD 100000000 H(X,)O00OODODODOOOOO.

e 00D,PD 300000000 H3(P)ODODDDDODODOOOOOD ZODOODOODO,000 P3
00000000000 BOOOO PP\BO2000000000000OOOOO0OO.

e Hy(P)=2ZOOODODD PPOODDOOODD,0D0 H(P)DOOO Hy(PHODDODOO Xy := P3\B,
Xo:=B0000 (P%X;1,X2) 0000 Mayer-Vietoris 1000 000000000000000.

(b mOODOODDOOOOOOO,P"O000000O00O0O0OO (DOODOCOOODOOO).

em! 00 mOOOO0D00,Q:={(z1,...,2m) ER" | |25/ <1,i=1,...,m} 00000000000
ooo.

e QULUDOD 4" 0ODOOUODDOOO,PrOU0DDOODODOOODOODDO.

e PP 00000000000 BOOO X, :=P™\B, X, :=B0000O, (P™X;,X,) 0000
Mayer-Vietoris ] 000000000000, P"O0000000000000000O0 (mOO0O0O
oooooo).
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